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DOBEKTIIEPIH , SFHA [OporpaMmaja I[akgallaHbLIaThIH
SP/1H KYPBUIBIMbI MEH YUBIMIACTBIPLLIYBIH aJIAbIH aja
COMIIEMJICD JKHUBIHBI IIPOTpPaMMAaHBIH CHIIATTaMacChl

ajaTblH OporpaMma Kaszybl YIIIH

makcuci (OHBIH OJIEMCHTTEPIH Ka3y

ACBIH  (OoJapapl  NakgalaHyIbIH
ST,

OJIJapME€H Typaabl. bip
oapabsl  01p-01p1IMEH
1an1bl. bip Jkoira




— apu(PMeTHKAJIBIK aMaJIfapAblH TaHOAJIapbIMEH
€H alHbIMAJIbLIAPbIH, (DYHKIUSIAPAbIH, TYPAKThLIAPIbIH
OpHekTepAlH [ackaib TUIIHE J)Ka3bLIYbI:

MaTeMaTHKAJBIK TYp/Ae sKa3bLIybl Ilackaap TijTIiHIE KA3bLIYbI

a—b (a-b)/(2*a+b)
2a-tb
G Sqr(x)*x

exp(In(x)/5)

Exp(1-x)




focuxanvik amanoap. Or 1 Iell KepceTLlieai) exi
DBLITANIBI 1 (false). JlorukaJbIK

Typ

AND OR NOT

(JIOrHKAJIBIK (JTIOrMKaJIBIK (J1IOruKaJbIK
«KIHEY) «HeMece») «emMec)




QUKATTBIK OPHE 2 OHBIH HIMUIICEC]
UIIH
+(-B) Typiaae

aJIJIbIMEH

HFa Kapau

OeJI1HIII,

e KOOCUTY

¢ 0eJ1y, HeI/I1




Opnexkmi Ilackanb mininoe >ca3

(9+2*2a)/3.4

(5/5)-(1.2%3)

(3%x-0.7)
—




Hackanv mininoe rcazyoazol KameHi maodoviHoap

(9 + 2a)

> A

—

(9 + 2a)

-» A

* ) + 2a)

A

+(1.2/1)




TECT

1. Apupmemuxanvix opnexkmep neuwieze 00iHeor?

A.3 B. 6 C.4 in

2. llackanv Kanoau Kvizmemuil co30en oacmaiaont?

A. BEGIN B. Var C. Program JI. End
3. llackanb Kanoau myuin cco30en aaKkmanaowt?

A. While B.Integer C.End /. Begin

4. JlocukanvlK epruke Heoen mypaoot?

A. AND, OR, NOT B., OR, BEGIN

C. OR, NOT, VAR J1. Tex kana AND-nan Typaabl

5. 2a-3c opuezinin Ilackanv mininoe ycazolitynl

A. 2+at+3+c B. (2*a)-(3*c) C.(2*a)/(3*c) M. (2a)-(3¢)




Lecm cypagelHblH OYPbIC Heayanmapol
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